|| S mll : wu
—

(3555865 (33lodmbas j)

Y *" u v
U *" \‘,

E1




‘5-&1.«3)00 &GLWLQ O?;)UJ}MBS

M-3

(Boa3895 s3lagmias yu)

Slosa 5556 s



s 0§ pipomncid




Tl apl ol Mo e 3

@j.t ‘um)b 0y SgS ua..\.abéé.u 4




( )+ )+ )+ )+ H)=C )
e () ISl S B UL BIEE S (0 )b ()
( )x( )=( ) rdawdooled pado Sbgss

7
( )+C H)=C )

iy () IlES LB S () db ()

( )x( )=0 ) dedld e s

)+ )+ =
e (0 ) Ils s Bl BLEE S )l ( )
( )x(C )=( ) idadld g o=







15, 0e5 SSd,08 hor ol )8 aSeuo, L2

O G )=wsw&w9‘

()X ) imesld jucnwss

“
S8

( e )

( )b )

(DFCIHC)HCIFC)FC)H )+ () i msld Gipbod

()X ) imesld cnnss




10 + 10 +10 +10 +10 = 50

SERISEHG LRSS ERISE=E3 ()
6+6+6=18
3+3+3+3=12

——

tGbebbocs 2l )0 couis




Soadsds coddel |ited oo pduslod b3S (Soudedss .1
PBL e et o U a3 o (zaShnds

4 x 4=16 5 x 3=15 x 5=130 I x5 =5

() x( )= )i msled GoouaS Eo 4 (u&lonass 8 (1) .2
()X )=( )il GonassS o 8 uXlinagss 4 (2)

élo.l.aoL...J ols L5 ‘xi&él"’ xS S yadosles (Soudedss .1

2 Lls S 5053 3 uls 4
\“[xf“kfk‘f
. 9. 9 O %
\Af\l‘{‘lf‘f
L. . . . N
\A“Ail‘f‘f‘f
L. . . W "

W 3855 Sl atpg3S nslS P35 .2

5 + 5 + 5 + 5 = ( ) X ( )

6 + 6 + 6 = ( ) < ( )

2 4+ 2 4+ 2 4+ 2 4+ 2 = ( ) < ( )
34 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = ( ) x| )




N e e
N e e
1 ; g2 - t t t [
N | o eE S -
) . mw\ah)« . mm - mﬂ . mmm "

TR . S - |

. E. .
.




AARAARAAR AL AL

Fmoled (i
() xC ) = ( )ie=ols onnss

( )y>xC )y = (06 )

/5><2=

A+ BA-18 'BE B E E E ER
aA-C) B-)
.+.+.=18 ®-)
® 0 009 0 99 9-3 €-()




(3 y3ds3 398 P -7
(1)

0 1w 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

() Joetd SSE L3S «LadSU IS 2 Juectd o olols
() loetd 7 I8 () loesid 5 IS () Jaed 4 (JuslS
el IS () w3 9 cJusls

(2)
e
L P P P PP P LT

cdades () Lweiemo clacingd 15555 54 wls 5 (3)

( ) “-0-*-’4-’95 ‘L“JS-’. 3 u’&s‘-‘-' 4-’95 - <6 u"&s‘-‘-' ‘“95 = (4)
caud
e

Sadss () 6 4 ellinass 2 (5)

6)3 x 3 = ¢ ) + C ) + C )
m7 x4 = 6 )+ C )y+ c )+ )




s i u.-u.bd..’b oo ylsds el 3 [ERPIOITNT

------------------------------------------- - -
0]

Odé/Ja)-G, ‘U)buar')u)bo-')-wel,f),fj
S (g Lol s bl 1o il 04_4...;4?
dw‘& Odﬂg‘ ‘_’“ e’

L35 s @338 b
oo el d 6§ Jooolewd

wé..adé.mtéu)bb S s S

L OdSeded g o g Jusdd

55 otko Luls palo ol
F3j35 ¢ jrols o5 sndesdes

o5 - jatalnrs G

i o 3 a5 O3

e



L5888 e Grem® il oo
Lo ) 58isd (5 O3 i i+ o W
Lialils 093535 s (b 35 O35 30 coulsdd
Jho 5 g 3t o oy Il . i 3 Gl
oS b oy

clloed aisn Jod cobisuly (o Wiwdd (o p852 o

- L

e









1 x 2
2 x 2

gy P e
U 255 sy oS5

JaiBeS 298 e 2ys

= 4 CF O 0
eSSl O3 s SSS
() S5 s g¥

B W N R
X

P NN
oo
Am

=( ) ) ©OF o OF




0

P i a0 e

X
6)]
]
6]

X
a1
!
S

U$ Sl e SSd
x 5 =( ) () Gt sy o8
x 5 =() () i sy O3

. e, S, Sae  SLS § S
o o o o o
L, e ¢ s i

1

2

3

4

5

x 5 =() () o o Jiw

Rl

b B soj0
S5yt b oy Sed
Fssi g G w8t
() «db o op

() b Su

) il [ oé)4-.3 il [

Ol SyadlinasS GlWe xS0 oo g
Gl chy3S baglinsd sasan (HalES

(o



L L S yalislod Soudedss .1
5%x3= 2x4= 1 x3= 6 X4 = 2 x 3=
6x2= 5x3= 6 x5= 3 x4 = 6x1=

cFa e ol O )L a8omoy L2




Tl Pl el pdosts oSoan 34335

3x6=___(Jb)
3 +3+3+3+ 3+ 3 =18
3 x 6 = 18

looilem )L Ll 3 o8 s U5 38 5
| || . . l “)bﬁ 3 ““‘ﬁéé

S 5 (ladg Yo o 4 sdopn g Ellw 52
S0 5 o gasas$ B ML

4 x 5 = (ee)

ULl

4 + 4 + 4 + 4 + 4 =20

4 x5 =20

(5



chJs." )l.;lj O.JAJUSOJ—JHJUM—&3MJOQ )l_;l-‘l

G 66 Sle ELo,00 eadest Sexsli 3

.5@'35)55 U_._aL...S ).._.M.M_s — ﬁéﬁéﬁgﬁ ) ,..\.._Ql.‘%._w)ob
Thas3S (s2bisind amld LULLS samts 4ils 6 LiSlA3S

PGl bl (Sowiedss ceibnly peticuass 1

6x6= 2x 4= 5x3= 4x2= 3x6=
2x3= 5x6= 4x5= 4x3= 3x3=
5x2= 4x 4= 3x1= 5x5= 2x2=

3l s, 5w L2

<3+3+3+3+3 @ 15 >

30 m 6+6+6+6+6
C= 1 e [
<6+6+6+6 m 5+5+5+5+5>




LS il (St Sapad (il (S s 3

oo o
v é g9 é g © i

WF3,50s5 5w X n SL o« - » ity xS () 4

3O4=12 404=8 2O3=5 60l=6
16Q4=12 1503=18 3006=24 24()6=18
46 =24 sQOQ4=1 2005=25 5(4=20

+ il bo iniad G 31l L5

x5
=

W

6 x 4 3 x 3
'.K 4 x 4 1 x 1 ;i\
HEPSTRVIC IS ST BY-TIPE STPRUW SV RN
x 3 x 2 -8 x5 - 14 x 3
2—(C )—>(C )—>(C )—(C )H)—(C )H)—( )
+ 2 -6 x 3 - 15 x 4 -7

0—C )—C )>—C )r—C )r—C )r—c )




Jmt 0 yda yed
]

ehE
S5
SSLS

03,d2 295 | sy (SIS ed,h
U gss | U gsf | gsf g
03,dy B35 eayhy 288 ek (SSS L ed,h

09 @3
LB

0ss ©ss

LSS

D.U% U@
S Sigo

05 yay pody
oo
do Sy
ool

03, )43 Lgd

o
=

MM

03,43 295
098 U
o

03)4-3 &s&s;aj

09 P

09 )43
P e

00)4.3 JB
5358 iz
G

05 yay pody

03 yhy L33
J5

03,43 295
R

90)4.‘! US.S...‘:
e

O S
aJB «JB

Ty




PIFS e e Ot S gk

ééJb ud.l.u L?""’y L)
FPIOFS () ) 93

39,55 ooyl ol 9 FS gD 99,55 sl




Jodls re-').:’lj = |'°")'.'.’lj JU.L.EUB PSR
Sosd s pidyy el

3o

oo )b (o dd oo Ll G

Ty



B jallaS ey (Somey (SS5 (Soiodss el coijS -1

Shalissd i) )5S pualjeys
‘

‘ 1

RERVEIREY Sl Sa WSS Sl J5‘"" cél...s.?..a uy..ssfa 2
WLy 03,528L55 TG 4535538

A

Ol yas oL RESUTTY O
JhH9,5S JhH9,5S JhH9,5S

B



o385 o g
0055355 U0949,55

FounSectio yai HgS oz (Sod by jafal
e 38 LS 3y Jandasit aGdls
Tiue¥ o Soliced a8isSuun By Woay basg,3S

SR

A1

Q.’J..o.'.(.ws.t

U959 )8

ol of  maciwad cpuudands Slolsalh a % .2

WLy o 1) LSS (35,35 (ratge e

(Souedd  eSah a8 Seadedy cdldy oS W3
0eSdg 43S ticdcidy el Tl oo 28 - o B O

W 0

T S

e



J...ﬂ...tu.....a),S u.w..al.: \.L’).a_’ ud.L».t d..\JLa .4

I 0 55 (503 Slolsis ¢35 by
\ $o0 o lingds 43S (el (S 38

OASJBJBS CHQ)LLM&&L&-;B,! OL.&».QJS.! U’:’L".‘:'s'j ‘_,S.’..\.io‘é'}? .5

R A

33538 crdiass So35s3S cailse i3S kil

u_,._\.;l_, g ._._,).._. doa_ias_b’ ,.q 04_;0553 Jlggl_’,
;_L..n.a_- u.«.u_..w u...L.SLm é.:..\.ut.(..g)gs U.nd..u.ms.a

sJ-b)...s u.td.tlj céL..ﬂ.:.! ul.an u.t)u.a’S UA.L._a dJJL'a

W




\

—EeEEEE———

=7 Lol oL e e
) Lo e oSS
() &S0 o o5
() & op
() &So e g
() &g o b

NN O TG = WOON e
X

N N N N N N4
Il

N

() &L e g

Tx5=( ) 7% 3 =(




1 x8 =238 Sl SSd 00 )d
2 x 8 =() ) eSSl )by SST
3 x 8 =() () o=t b 28
4 x 8 =() () 5= op
5 x 8 =() () o= e
6 x 8 =() () o= &l
7 x 8 =() () ==t e o
8 x 8 =( ) [NEEEE

eSS 034y Shdy

)X )=«

)X )=«




O© ® 3 & U1 = W N =
X

9 X 2=

7x9=(

O© W VW YW VW YW VW Vv VO

Jaibys ST 00, pm

() 58 sy Sad
() jsisd sy o

() jsdsd sy OF

() jsbsd sy v

() jsisd sy U

() jsdsd sy v

() Jsdsd sy psSsiu
) sdiBad 00 )l jadidied

N N S S S S S S




O© B 3 & Ul = W N =
X

[
(@)
X

10 X 2 = (

7 % 10 = (

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

]
[
()

Il
—
N N N N e e A e e

(
(

(
(
(

UP O R

) 08 el SSS

(

) O3 sk g

) O3 00 )k D3

) O3 e ik
) O sy U

) 0P e LOu

) UF Wk eSSl

) 090 00y el
) 90 00 )he Oss




3+3+3+3+3+3+3=21
3x7=21 7x3=21

caed Y 21 e ledii e 7 Sl

G o pssts beosd (D po (23S S .2
Sl 25555

24+2+2+2+2+2+2+2=16

2x8=16 X =

SYUENIQRS TN RIC TPV |

L peaniondd Jan oddwds oasdan juu s




'O cNih o I .
Vaod o i JU 4B _Cods>
o, - 7 = & .

) ?j.&.—bﬂ

DTN IS YW DO JUET W B g -WR 1Y 34

0+0+0+0=020
0x4=0

U35 Lty L 55 i 5 2035 i 03
oo (0B (S5 -
g8 L) e I
G U Jcois
J3 Wot dobol S
e ) L asaad g
onis ey il

L dSead s U3




Tode el d x 0:elaio OWood

12 Wilis> 54 x 3 yela3x 4
w4 x 004.1...)0 X 4@]:.;..;..:3,.;
Glasls s iy . joad g 3 Walis 5
J5 ity dpise Bl b
.Qdé.hé....lj.)

S FJwasS eile Glasle,ae U3
0 X5=0.yalcwdns
O X8=0 c(_,d.l.n..wd.o

0x2=( ) 9x0=(C ) 0x4=(C )

TX0=( ) I1x0=(C ) 0x0=(C )

= 1 I8 o pesdlinnss Js L2
13 o U5 pasdcnass ia W3




Pl Jyaduslad Sousedss L1

8 x 6= 6x9 = 4x7= 9x3= 2x10=
7% 5= 10 x 7 = 4x9= 5x9= Tx6=
3x9= 4x8= 7x7= 10x9=  7x8=

.SBJBJJ’_' dosgb QML.»U (Jles .2

1 2 n36
2 4
Bl
£l
N

PLasS Leile (Sous,3isd 6 ke (Saunl 548 .3

0n O
0. 2o 9




. & K . v . p 13 &N 2

(14141414141 41414129 | 24242424242+2+2=16
— X = L X _=_
6+6+6+6+6+6=36 3+3+3+3+3+3+3=21
_x_=_  x =
8+8+8+8=32 9+9+9+9+9=45
THTHT+T+T+7=42 5+5+5=15
_x_=_ R — y
3yl sads B 5w WS
| 7x8 18
— =
655 129516 e
24)
et | o)
45
o 5




4 x3 = 7 x 6= 10 - 8 = 8§ x 8 = 2x3=
4 x 5= 6 x9= 8 x 5= 9 x5= 2+6=

ob8L o b L8l le_gd 4l 8 j3 Ui 4 ouaias
J s Lados o s 4 S8 0ty Sl Lo VUL Ges
fulBl plidys als

JdJJ..a.bLu u3.3515_| L.Q..\.A_lﬁJBS 9 ))L.JL: éawjau ULJ-.\S L.A.,L._.w.u
cLu.J}.a\)L.:F/’Mg)BS).uJM UdJuwﬁuuﬂLyydwb

P54z S a3S Oldss dauiish (o

4x0=0

4x1=4

4x2=8

4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9=36

8x0=0

8x1=8

8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6=48
8x7=56
8x8=64
8x9=72

Dy



pdd Lo 4 (B303550 dcann o Jo3 U o

S podjtad dicsd e pu (duladslsjys

G0 ot + A5 53303535 Gl g 8 il
S Bosdinly &yl

e



53338 Gl 8 Al s
s tdio 3

1
Err— Sl G () peesa L

B LaSliyis

Slo . als ( ) el (g
o leasylsy s

-
: REAR PRSI
. \5_1_,_,. Gls () presas Gloydas

Plised dioads wbilsadds pala s plualecisys
e I o}.&\'é.o u.u..ﬂ....LmLng.g




-~

ol toly ke 1325 35 33338 s 5
Lo Sl

= I3 die b




—
d

o /

——

X3 3 N e e 5 e
‘||\||H\\||\II\H\||\\H\HII‘\|H||||\‘||\||HH||\||\\H||HI\\HII‘II\\||||\||H||H\||HII\HII‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

am

.. . 0" P@y}ﬂ‘p n: n‘Ld

FEHE G355 Wi B s oF poteil
omebidled (200l Sl V35 €lasld 3 gy (oS g
S 35 oo 4 L Jod s m o § cm ok
Oy S 1 (0 0 ¢ 03l g3 w Gl el
< ad g e 2100 o0 0 Ll 34




Z I & . I & & . 5 e NV e
Sexd Elojdasals Soaxd dllsieian  Sowbedss

P83 30 ol Gliie

‘|I||\H||||||I\||I|‘|I||\I|||||||I\|Il|‘|III\IIIJ||

0 2 5
cm

||I||I||‘Jl|||||||‘||JI||I||‘I||||I|II‘IIII\IIII‘
6 8 10

."
.
“
il -

| Ve




G Ol 10 s g0 30
SNBSS 310 L 32
coSodd gy (g i ol
338 3 ld 3o

G i o
Dind 3 L 3
gde LY Jo

‘\III\\I\\‘III\\IHI|I\H|I\II‘\\II|\II\‘\II\\H\\|II\\\I\\I|\\\I|IIII‘\\II\\I\\‘III\\HH|IH\|IHI|
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

[ csSERI00 = o1
100cm=1m



R I s & e e Rofesreng . . . e & . o, o NV
u.u.og.c)...m k.f""ﬁ5'1"5)5" uwu él...a)u.n.a)...w é.w..sojs.a

4 Wb (mocacdlsdl «0» el 34
o il il e

al /

‘IIII\IIII‘||||\|||||||I|\|||||||||||||I‘|||||||||‘I|||\|
0 1 2 3 4 5
cm

ST PRV PSS FSUUENG U JUCJOUES W [ R OSSow
NER) F TR UV TN JUCJOUE] IV




183,00 95 233,08
.- .“L;.

-
|||||||\\\‘\\\\U|||||||||||||||||||H\\‘\\H\\||||||||||||||||||||\H‘\\H\\||||||||||||||||||||H\‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
cm
el ()

||\||HH||\||\H\|‘HH\IIH‘IHI|HH|HIIUHI‘

0 10 20 30 40 50 60 70 80 920 100
cm

..z N‘LMJ( )

el )

0 10 20 30 40

..3 ..ol'w ( )

¢ ol 6 ¢ pilolilo 4 eSS o o] jasds L2
i pims 10 piiecGle 90 ¢ ol cSle 78 ¢ pcloecile 25




I 1 S L1 37

3 j3udes (Sle asnss

~

)

C s

g & X IR

o
'



TP g 5

s o v va
o P o

il ol s Jawdn U Busl 2 S0l L
(:3 /E .




3 Euall oy (w0l JU aalb 4 JEleL U 12
.5 /E :“ R ..N‘é‘-"’

12 +

e e s o b=
Il
s oo o QW

v

2¥HR 28R Wik

cdliiy cojd JoF ceilousl s ,“"-’ 24 iy U

( ) Lds u_.,\_,._»b 6 o\x_.”o J._._.J.u,

) Ludgs U_...\_._Jo 3 o.\_.”o )_._.)u

( ) 6LAM—]3_.’ Q.:J._A_'Jb 8 oJ._'sgb P e







U..a,.'.l.'.bl.u.t' u»}ls.t é.u.:osé.t AS,..&.' yrid 0 a3

chadgs 5 4852 Jadi s 4 S8 19
2. haden 3 Louis o yus ¢ leo ol aSiglss 5 s 5 1S
N S e s 5 yae B8 cOdly L LU wils 25
4. oty Lo o8 asCiplys 5 ¢ Luld
e 4 aeingis (Ludes 3 (25805 (12 2380505 50
\.
6. cidgs Hai as 3 Jadis 4SS 3 59
l4
JsS JU 4l o feas Juidsd 5 cLadey U585 JU 4 a3l o (1)

( H)xC )= )

Ledise) amls « 3Ldle Ledidy) o dS 4 ,am ELod3s JG 20 (2)
Caadgs ol
( H)=C )= )
Jss JU eul ladds) oo jw «3Lle ledsy) 5 U358 JU 20 (3)
Caadgs Lol




.5

5 \";:,
it/

tozyt anils o Lotr suensd 3 Ldyr wemsd JU 3 suensa o (1)
“ L
( YOC )= )
Besad 4l ozsd JU 9 (lugsd aemsd JU 3 Bsds 10 (2)
Tiadas (duiyss

«( »OC )

«C )

B o Latr Glojd Lo 38 3 ool Loy 38 o (LS wils 5(1)
LR T . T e s
( Y>OC H»=C )

Loy pf el ules Wil 15 (Slujd ols § e 38 o (2)
faados ot s
«C H»OC )= )
5B Lo 38 payed (Sl oodd Lo p8 3 (ules &ils 15 (3)
foades (Lt js (uadils




iy oili Guaedl 2 Liedl po i 555 L LI Gl 8 (1)
§idy Lo pb oilp Ledl ol

Cilpr . D4 ladl2 o2 ladl1

iy (elloiS (S5 e

235 (& 2 e 5
$4-2=2 (s pu

,!Jv ~25 Z o ey ee

.« 3l Joo Jwyu

8 biye canils 521 LS
Do)  pSSdw O3 00 ) S8 Tiad e
o o 4 o pd 3




t S bS50l BdB,0 s
2X4=8
§:2=4

ey o el 4 edl o i S35 b LU Gl 8 (2)
§idy LS b i Ldl ol

G ssln O 0 Ssd __— o
f |

R0 oy cdendpy JU L sisbyl jo0 7 LS 2L 63 (3)
T30S Gl ik i g 325548




sodlebibcs Gl )l isds

.3..\..J3.3
s “zlu.;o‘@,i.”‘ ol 3 9 00y i
B 5 65 9 it
h

" & & ol & o 00 o) sesr e o I3 & e v
@3.’ uu.o.al.a o 40)4,3)3.”3.’ L,....wL....: u......au,s

5x2=10 5 x 4=20 6 x 5 =30 6 x 4 =24
10 + 5 = 20+ 5= 30+ 5= 24 + 4 =
10 +2 = 20 + 4 = 30 + 6 = 24+ 6=



CSP eSS el dliionis gllo B e
Gd=dd . god yladew 30 Mo JewLnis ol el e ady

AL 0338 bt Sty peds 3
0+5=

J¥ delnis Luls Gl s J5
Lol Gl s i ¢ mutidibid o o
UL SURY IR XU P P | D VIR VI ‘3‘ ot RUL L L
0x5=0 obide J3 emiys
s it 3 48]
(gt S gt (592« ] g0
S ol o o
a0l (3ladi o Lo 0t gooled o

ielsy jonsd i
5+0 % (%)




LS Jdon Gaw el e o SMlees .1

7x6= 8 x5 = 9 x8= 7x8= 7x5=
42 =7 = 40 - 8 = 72 +9 = 56 +7 = 35+7=
42 + 6 = 40 =5 = 72 +~8 = 56 ~ 8 = 35+5 =

SETSIRUCIV TR




Saa¥V¥lsciw 4833 wxaad Lo Was 15 (Leol ;3005 *

¥V i LSLiad anads L Wes 12 ounl o *

Cuu¥YI it casle amad L Was 24 oMWl *

PN L sy kil (i yaleSousodis 4
1 - .
90 @
|
1 ) :
|
I ~ -
1 4 —_— —_—
|
|
|

—)—»’ —_— ! —_— —_—
|
|

: . |
// E . I y f
| I f

|

|




- . /EYyP ‘H ..: . ~L“ O | . ..z |°le ‘E' E E/l 14 ).-U.

N PN REREY4 s . e “) I3 N v g

by Sede §3b5j8 B Ipeend 3 (G50 S5
')' - rd "7’3':’3';330 T “x 63) “x Nzo

lop 33898 oles o JLo)ss
20 s 5338
eSS Ol
ol 10 (oo &
uelle

2 plelle 20 (dU Loty 1 pcleecdle 10

bl Slo iy ot kB U 2 0 s o
@4\, bl o3 sediesS oo
Lt I'm‘-||\\ MR

B
—_ oS

0 1 2 5 4 5 6 7 8 9 10
cm




Wu—n—’é e UWU @3@3)}.’ ‘.l.d)LLud)U dld—:u 4.:4.3
.‘sl 2 ’lAA'Z‘:; | ’l&.’\ulas

(Cu
ul.’L.o LTLSAUI_.,J._A’I;‘A A’é)-d YR|K) mb L.:j.s).ua d.nJ).u.n.o).n.’
w £

I\\|\\I\\I\I\‘IHIUHI‘HH|IIH|H
1 2 3 4




d.,.....alé....:)..a u..*uJ)b Jb ol u.a.s..oéuls
NE EUE RIS eI & 'Uué..l,q Jo L poidlos

Elin oandds G pdeduss (P58 (Soudedss 1

.

) ;L»._s).a.s..»_ag.» u.L.UA.CAﬁ d,)B Uﬁ" él...a...o...wcé.n.:la éjs_s

4_7;313 afireag 3 - . e ey e
» @5—1-'3)9: Lo sl (855558 ElSwgs
AJ_; b . ¢ o . & . Lz v
7 g.f"‘"‘*ﬁ" )-n-h-?-o-n-mu-:b Mﬁ)ﬁjﬁ &‘035 ?)a:.?.o-unm-‘:-x’)

¢ .




A8 Susidass  eves,b Elordsl oL .2

¥ of (SdBas ((Biligips ((SdpSs dll il
a8 e a8 Bl Y38 ol coandds uidegs B 1 lhy
..: ll ng 0.5 ..x “.LM WL’S‘ c ", ..ta

Wiy 0335 Jejoss NLIERNETAWIE

NASERSN SN oo SIS

'e

Jaw 53
353558

nnn é & 2 . RIS . &
Sts s . . é "n_n N NN
.éjj)gd.’s.» U..:).J..SJM = él—t 0y < él.a

nx ”’LAH3 ~~: “153 ..x ll 5 ..x “‘LM) 5

teonnss 8 ptioatile 80 pice 10y etile 100

P ) Sl ol sl (SR e (Sousedss L4
:( ux ll c ux «xo

_\\/,\\




o Sylold 4803 x5=15.9x 6 =54 7 x4 =28

: UL ool salises
7 x 4 =28 9 x 6 =54 3 x5=15
7 9 3
x 4 x 6 x 5
2 8 5 4 15

R e T




obe Sed cndsngis )Y Ol s

2 (TG ¢ D3 o J3035 503035
(O DE30| IVIY o8 DR S -V WL A K& -5 WS OOy ) ¥ SGariL
il g ypes J038 e p - o (H ML Ll |

B0 o = ) (peinbild 9o (s (Sodeicds 0 6 a9
(9 Cmeiiinilad 0 4 Josdanls i o GG 54 . e L 3035 P
oot 3935303035 4B ) = o) o L 405 6

5 2 2 4 7
x 3 x 7 x 8 X 6 x 9
3x7= 8§ x5= 7%6= 8§x3= 5x4=

3 8 7 8 5




o SpbolS 4807 + 7 =124 +8=3.54+6=9
1Bl odbolod salsdd
7+7=1 24 +8=3 54 + 6 =9
1 3 9

7|7 8|24 6|54

7 24 54
0 0 0 .

3o il
25 —>g[24 ————— 2355y
Lr...._f\JqL;,fJg.;/v 24 ¢ cwoinys o3 %8

e 5 L0 24 a0 240

Bttty il B st S
R Sy NS CL1 HPERER
) el el 5 J By
el 5} (A

peon3S (Sl o B il b U
o35 Sieniily gty 25503
B 38l o badiy 3 Lol 8. e dl
sl (33 S0 s 33 sz
po= ¢ ydbewia 5.)....]3.; (e eJ....udLJ




L -
s R W

(o]

3%x6

s 8
+BMmﬁyHDmmﬁ

[\
N

+ Dh@@ h, Dh@@
DW@D Dh@@

Dflﬁ;D Dﬁ@@

5x3

7%6

) 4

+~3 =

1llics sadsai ela S Wleee (Soudedsys L1
6 x4

9x8

2+6=] 27
14+7=] 48+8=[ | 36+

2x1




54+ 6 = 72+ 8 = 32+4= 16+ 2 = 49 = 7 =

L) L) L) ) L)
6|54 8|72 413 2 2|16 7|49
an L)) 00O () 00
J () [ () J
oolSad sls Lf)..s..a).*.uoo O do @)LL“.?» SRy Y 2
:éll £

1 x6= 12 +4 = 4 x 5= 30+ 5= 8 x5 =
2x2= 20 +4 = 6 x4 = 9+3= 6 X9 =

B3 305 i3yt ot el s .3

(waJy) ( : )

@9 72(¢,3,<J,Jy) 6 24( 3121 (
\ 72 24 - /21
0

(e u‘ﬁ-jﬁ-') ( )

oSy "V Lo g5 LS 3S3e Lacwlils o) ,205 .4
Ly e B oot Fise3 meldas "X Lol

7 7 3 5

x 5 9163 x 9 630
3 5 63 2 7 30

0 60

C ) C ) C ) C )




© 00

-\gé)w’ W Uzy“ \ w “)U &.’M -5

o
o

&

o

@
&
P
-y

salSas 8L 43,..3.’ ,.H.a"?o.: Gorits o ui)sl..am‘ uS..nddosg.? .6

76 %3 8+ 4 4% 7 54+ 9 15 + 23 74— 9 "\
46+34 6x2 81+9  56-7 16 - 8 25+ 5

36+6 12+25 63+7 23-18 9x4 81 + 19
90-67 14+2 21+3 56+18 6x9 13 + 13
7x5  65-45 4x8  89-58  56+8 15+5

4+14 72+8 5x3 54+6  27+3 50 - 15
\J8+2 48+23 70-42 x4 24+ 6 5x8

o . j E - és’BLN U. 8 ¢ jy U:' 3 QA}L: Ag) 3 : 05?.’53
JLEUE FPUCITRIRUE] E g R\ IULT SRR 3 1 P ¢ PIL JUSKE L e N By v ) 08
33,500 o sl Sl s




Srleds G« 23058« A3y e
30 AL s oasisdes 06




Lf;)mL‘“'?bé'f'12+4_2‘4+7x3‘(12+18)+6‘ (2)

9+3x5 (12+18) + 6
=3x5 =30+6
=15 - °

P 0d oS
Giys o ol

Sily




el Bl i i St 3 iy 5ol
8535 il G038 ot « o3 ool = sl
iy Al o 0 el L ity
© 2x3=6 4x3=12

6+12=18

- iy Wi 5 o o LVl 3005
2x3+4x3 =L 2+4 %3

=6 + 12 =6 x 3

=18 =18

élaBo) J.J}.d Laslascs cJL‘ 4 u_p.,\.odJAS .@L..o_w éla.lﬁb) é’é.ﬁ ,A.;L_w)gs
B Feds s SSS Lslusiass cLudes HL JLS 3 ousddas ol
. 0 padad Blocw JU

Ole)aingd posls 3 Ly Le W8 (S csuS HL poslS (54 LBLL S

.é]é)'ﬁ.’i ool.:.._'o U,JG 43-0...»)6) -3

o ee ww

I"-Q" I"-Q" ‘.‘_‘{J \ Q \ 1" \ 1~

X + X + X = /




Jo=d ol 4 v—dlobo SSS U 3 o be g

oS 9is oaadB 5 YL 5 LS 4 el < JUS 6 —usls 4
foasa (a8 03y

)l—? ‘ l_° JL_';L's w‘.—!' ‘lv\-.fu “ ...53. L‘°
0 Ll asils ot Jadlagee gciisyd Lile

2 Goadl 6 ¢ Liiind SWae YU Lud a8 3 (ol 4 suci JUL as juiss @
UL Uitoiodin YU Log 338 5 padly 2 libiliss 095 YU Loug 38
ToLLLSE YU auls Lods a8 JUL ary jaias Ly




I | 1 |
1 ) 1 |
\

N e N R ’
’ N ’ N v N ’ N Vs N

\ \ \ \ \

[ L S S o ,
1 ) 1 1 ), 1 1 1 1 1 ! 1
! i 1 ! i 1 ! A & 1 ! A & 1 : _A & 1
| | | . H R
N o :  Nee o : 1 Rem | 1 DN : 1 DN :
! 1 ! 1 ! 1 ! 1 ! - 1
17 | 1 | 1 1 | 1
1 ) 1 ) 1 1 \ 1
\ ’ \ ’ \ \ \

S~ - S - ~ ~ ~

4 X7+3X3
=28 +9
= 37

Hsgels bl U 5 ssiiuis . jies 355 b 8 Licasyf

Gk bdy b oadsd ds 0 0 LBLL JU 6 oy sy

Sehyim S 58 s 325 05235 Fhidsd 5 0UIdS
x5+8x6=_(,&5l€.)




G? el loilarile 05245y '{3

- £ N N W
TX5+8X6
= 35 + 48
= 83

‘_;_.JJ“JBJ T cails 6 o 9 ‘j_.JJuJBJ 8 )_,)4.EJ§J_.L§'
Gebobs Logs 35 ¢ Lendliciw ails 7 (oo an
Yousadoas Was axils o Lodn (y5205

—=YaE YL 9 s oy Elo i 4 Gl i £l b
8 sus i 2 - ;6 &L s y3ds CL..:L..: css¥lal -_;}15.:

AAAAA  AAAAA G
( ) oL A @h&;‘.&p@““‘ L33

Gladge Glumdbocs 3l U (i3
:j..\.Jﬁ
20+-5=4




4-7'-’|J Py =Y ) L').’A.JOZU..JL)HJM U-"’))Uj-*-’é-’ < "A""SBJ (2)

LEREE QO

Pl aliod a8 0 hes Bedtae (JWuleod (Soudedas L1
6+4=2 (8 + 10) = 9 12-24+6 5x2-8
(15 + 17) + 8 63+7-2 2% 6+4 (50 — 25) + 5
4%x9+6 (100 — 46) + 6 28 =7+ 10 72 + 9 x 8




1AL g ealed Hawlul asGdas L2
(1)

000000000000 00800888
L0000
SLC0000LE00000000000

sl SO YL Jops Sle SO YL IS (Suayps (b
T Bncnmad

Hhsy 030,y Jos SSS SYLE eBey (Se0)i8 e ¥
Cna¥lipd L2 ,3005 (3 WU s SISl awlel L siensy

(2)
818§ 9%
st 4 Elislaly p3ile uloly SLidlpSed by *

"n _—n él_‘! 93 " < " él_‘! " > ”"” s/ x & gl . O .3
éjﬁ)&”&-’ u“-’)*L‘SU “




e iy il LU §e 233845 8

6b23uulmluyuﬁ.éuauu;|jg,auaub7‘5ﬁ 1

Ll Y5t LI} . oidl i ot D)
uLn.n.o._...Ludj.’ 6‘—! mb M.»Ln.m

14+7+20 48 +6 %7 63+7+40 49+7x%x9
7%x4-10 (14+13)+3 6x8-18 (12+13) =5
(50 - 10) +5 56 +7+4 90 - 9)+9 72+9+2
(22+10)+8 9 x8-55 (16 +16) + 4 5x5-15




72 + 8 =9 9 x 8§ =72
72 + 9 = 8 § x 9 =72
§ ¥
oy EHSLS
2 (7+2)x (13-9)+6 SFSS
2 HESHER =9 o Leps
=36+6




'

55 U,JG 43-0.».»0) .1

&3

l 14 & e
" u .

SM O—td—o—m—té

S35

LS

g i SaSSS (i




3505 ealed (il (b ooy Gawlo B aSoddas L2

et s 338 4 (o> [T 4315 6 L2 )38 s jam (1)

ot snils 3 il e o A Gls 24l WU (2)
SOOI LPT IR

Siglys 5 s SN @ sl i S @ Sl 15 ol B (3)
o oot o5

S 11205 A mnmnitd 2 il s Lo ELs

WLy os5 .3

NC FRT R PN S o ?l3§.° Bogoan Sunioiss .4
3 2 7 6 5 6 8 4 5 oaSuas

8§ 1 4 8 3 9 6 2 6 _=3Suu3s

10 49 15 36 24 81 64 27 40 o35Sy
2 7 3 6 4 9 8 3 5 =y

RIS




L)l g (uaded fpbioled Molaes (Saudedss oS
cEl o a8 Lo )Y () o dxaes oo ydS R3se (uiSnS
72 + 8 2 X3 48 ~ 6 35+7 24 +6 1 X7
( ) > ( ) > ( ) > ( ) > ( ) > ( )

~i,50e5 plu Flise aand enS4ilS.6
4 X =36 28+ =4 18 + =6 16 + =2

27 + =3 54 + =6 64 =8 S X =40

Y Lyl 11255 oot (oS (o T

48 - 8 = 36 — 6 = 9 X 8= 14+7= 16 ~ 2 =
25+ 5= 25 +5 = 72 + 8 = 12 -6 = 8§ X 5=
14 +2 = 45 -5 = 25+ 8 = 50 - 12 = 7X6=
9 X 4= 64 — 8 = 56 7= 49 + 7 = 32 -8 =

e MET X e g s 3 () L8
(353055 o il S ol uadaeds @35 oyl

10 2=5  16( )8=38 5 )3=15 24( J6=4

9( )3=6 7( )6 =13 200 )4=>5 5(1=5

WS a8 B codypiindis SSdSouS - dye .9
e T35 95 (o dsday = (SLo0f < (S

", e 5 ..t ”," 5 ..‘ 1 4 ..’ <l 4 I
“, ”,° 20 ", Lo 60 ..‘ 1 ”, Lo 100

..t ..~LM,9+ ..x “.LMJ 7 ..‘ ..806_'_ ..x ..x$7




Hipdss deisan LSoudedss L11

5

4

3

2

1

15

48

81




L Led 5 yalSouiedss .12

3x8= 4x5= 6x6= 9x3= 2x7= E5x1=

3 4 6 9 2 5
x 8 x 5 X 6 x 3 x 7 x 1
72 +9 = 205 = 30 -5 = 48 ~ 8 = 42 + 6 =

|7D |7D . I@ s
9[7 2 5[2 0 5[3 0 s[4 s 6[4 2
e an an an a2
O

[ [ [ [

3,50l s B e 13

alSet ol Sk e Gubine 3 Molers (Soiodss 14

8x9 12 + 4 85 + 14 97 - 35 100 X 0 6+3
54 -6 3 X10 56 - 28 38 + 22 16 + 2 5x3
12+52 18+9 4X%X6 61 — 32 2X4 92 +9

74-56 3 X3 43 + 12 14 + 7 23 + 15 75 — 32




d.hl.ts Ju.'tls 43.’.&:‘ ,-A-a-'“?OO ‘35)5.::..‘![3 ‘_r;))L.thm-b‘ uS.w..;egyi .15
JEFTENL I W JUP RV OV Y

(16+15-20)+2 (90-60+12)+7

(7x9+9)+8+3%x5 45+9%x6+63+9%x3

3,505 gl Glide Al axsuls .17




R, jss Q-’J-;L" <E ’9’“, u_,j_._‘,' 04.1.._3 dd.ll.’t .19

OaSs 58S Elalsa i z9s 3= Jasles B oo yad wals

s Josles ) (o yai wals T30 oy U.,L_ws_. LS \
Soualdos plised JSah a8ty 38 Slolsas zs '




e~ Q6P oyl

£

06=6x0T |

08=8X01
0L=LX0TI
09=9X0T1
0S=SX01
0r=vx01
0€=€X01
0T=TX0I

0I=IX0T

i

SP=6Xx¢

0F=8X%¢S
SE€=LXS
0€=9X%¢S
ST=SXS
0T=¥ XS
SI=¢€XS
0I=TXS

E=]X¢&

&

P9=8x8
9S=LX8
8vy=9X%8
0r=5Xx8
=¥ X8
PT=¢X%8
9[=7X8
8§=1Xx8

i

&

LT=6X¢

P{=8X¢
IT=LX¢
8I=9X%¢
SI=¢X¢
CI=pvXx¢
6=¢X¢
9=TX¢
£€=IX¢

off

o
%
o
o
o
o
o
o
o
&
X
o
o
o
o
o
o
o
o
8
o
o
o
o
X
o
o
o
o
&
X0
&
o
3
0
o
o
5
o
4
R
&
&
&
o
o
o
«
JoT

%

SRS IS IS IS5

sty <y

|
of T s







tSJ*Ii“!-'SJﬁ (e o il J

"B ol
] o

[







